








 

 

 جميع النماذج نفس الاسئله لكن يختلف ترتيب الاسئلة

 

 



 الحل بناء على المحتوى

 

1 d 

 

2 b او c 

 

3 d 

 

4 b  

 

5 d 

 

6 d 

 

7 a 

 

8 b 

 

9 b 

 

10 a 

 

11 c 

 

12 a من الفعل sing 

 

13 d 

 

14 a 

 

15 b 

 

16 b 

 

17 c 

 

18 d السوال صعب .الجواب non of the above 

 

19 a 



 

20 b 

 

21 a من الاسئله الصعبه 

 

22 d 

 

23 b 

 

24 c 

 

25 a 

 

26 d 

 

27 c التعريف جايبه مبعثر يعني مش مرتب كلمتين من البدايه وكلمتين من قبل انهايه 

 

28 d 

 

29 b 

 

30 c 

 

31 a 

 

 non of the above حسب فهمي الاجابه 32

 

33 a 

 

34 a 

 

35 a 

 

36 b 

 

37 a 

 

38 a 



 

39 d 


